

马明超王毅观摩“三十工程”

本报讯 3月6日,2017年“三十工程”观摩活动举行,马明超、王毅、岳新坦、苏中林、马自成、刘涛、谢留定、冯涛、耿党恩、刘淑杰等县四大班子领导深入项目建设一线观摩。

县委书记马明超、县长王毅一行先后观摩了泰山路南段、七里河公园、育才公园、淮郑河公园等17个建设项目,现场听取了各项目负责人关于项目建设情况的汇报,详细了解了各项目的工程进度、存在问题等情况。观摩过程中,各个项目建设热火朝天的场景让参观人员深受鼓舞。大家表示,要进一步增强加快发展的信心和决心,凝心聚力,敢于担当,奋发有为,努力在新常态下推动全县经济社会科学发展、跨越发展。

马明超指出,通过现场观摩,不仅要展示成绩,比出干劲,还要以此次观摩活动为契机再掀项目建设新高潮,以观摩促进度,交流工作经验,达到增进学习、促进发展的目的;以观摩增加信心和决心,变压力为动力,推动跨越发展。

马明超要求,要认真总结工作中的经验,项目推进上不能满足于眼前的成果,正视不足,找准差距,提高工作效率;要善于总结经验,在原有的基础上



马明超、王毅等县四大班子领导深入项目建设一线观摩

突破创新,解决发展中遇到的困难和问题;各职能部门要提高办事效率,力争

打造良好的服务环境,要切实把握推进项目服务责任制落到实处,强化目标意

识,敢于担当,加大督查力度,确保重点项目建设顺利推进。(苏雪松)

纪念“三八”节暨妇女工作推进会召开

本报讯 3月3日,淮阳县纪念“三八”国际劳动妇女节暨妇女工作推进会召开。县领导岳新坦、刘淑杰、霍伟、李守运等出席大会。

县委副书记岳新坦代表县委、县政府向全县妇女同胞致以节日的祝贺,向为经济社会发展作出贡献的巾帼表率表示感谢,同时希望表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩;全县各级妇女组织、广大妇女要以先进典

型为榜样,大力弘扬“四自”精神,为建设富裕美丽和谐淮阳作出新贡献。

岳新坦要求,广大妇女要为建设家乡贡献力量,传承好家风,把好的家风传承下去,把传统美德发扬光大;要树立好刚柔并济的女性形象,勤劳朴实的形象,洁身自好的形象;要讲好淮阳故事,传播好淮阳声音,凝聚淮阳发展的强大正能量。

(苏雪松)

苏中林调研基层人大工作

本报讯 3月3日,市人大常委会党组书记苏中林到白楼镇调研基层人大工作。

苏中林实地察看了白楼镇“人大代表之家”、人大代表服务窗口等基层人大建设和人大代表工作情况,认真查阅了有关资料,和县、镇人大代表亲切交谈,听取他们的意见和建议。在随即召开的座谈会上,苏中林听取了白楼镇换届选举工作及人大工作情况汇报,和与会人员共同探讨加强基层人大工作和建设问题,对今后工作提出了要求。

苏中林指出,党的十八大以来,党中央对基层人大高度重视,出台了专门文

件,省委、市委、县委先后召开人大工作会议,对加强县乡人大工作和建设作出专题部署,一定要认真学习,深刻领会,抓好贯彻落实。

苏中林强调,要不断完善提升乡镇人大代表服务窗口建设水平,广开代表履职渠道,创新代表活动方式,充分发挥代表主体作用。要完善考核评比制度,充分调动各级人大组织和人大代表的积极性,创先争优,做出新的成绩。要加强代表培训,不断提升履职水平。要进一步提升乡镇人民代表大会和主席团会议的质量,切实发挥乡镇人大和主席团的作用。

(付中阳)

淮阳县部署今年卫生计生工作

本报讯 2月28日,全县2017年卫生计生工作暨党风廉政建设工作会议召开。会议总结了2016年全县卫生计生工作,科学研判当前及今后一段时期面临的形势,部署2017年重点工作。县委常委、组织部部长耿党恩,县委副书记、组织部长王宏伟出席会议。

耿党恩要求,全县卫计系统要学习好全国和全省卫生与健康大会精神,把握好中央推进全面从严治党向纵深发展的要求,找准当前全县卫生计生工作的问题和困难。各单位要坚

持预防为主,构建群众健康防护网络;着力能力建设,扩充卫生计生事业存量;提升服务质量,改善群众办事就医感受;落实优惠制度,提升家庭发展能力;推进依法行政,维护社会和谐稳定。

他强调,要以“健康淮阳”建设为中心,打造人民健康保障体系;以全面从严治党为抓手,营造卫生计生事业良好发展氛围;以推动创新发展为目标,打造全县卫生计生工作亮点。

(程文鹏)

全县驻村第一书记工作会召开

本报讯 3月1日,全县驻村第一书记工作推进会召开,会议主要是对第一书记驻村工作和基层党建工作情况总结,安排部署下阶段工作。县委常委、组织部部长耿党恩出席会议。

会议要求,各驻村第一书记要进一步提高思想认识,增强工作的主动性,履行好第一书记职责,把握工作重点,以“两学一做”教育实践活动为基础,教育引导广大基层党员干部不断改造自己,提高思想政治觉悟,把“两学一做”纳入“三会一课”等基本制度;要加强

以党支部为核心的村级组织建设,认真落实民主科学决策机制、矛盾调解化解制度、便民服制度、党风廉政监督制度,选优培强村级带头人;要始终牢记经济发展主题,发挥优势,为所在乡村谋划好发展规划。

会议强调,各驻村第一书记要发扬成绩、再接再厉,圆满完成驻村工作任务,为确保贫困如期脱贫再立新功。

会上,县扶贫办负责人对驻村第一书记脱贫攻坚工作进行了安排部署。(陈严)

“鸳鸯盗贼”行窃 民警一举擒获

本报讯 和往年一样,为确保游客人身财产安全,淮阳朝祖会上,县公安局成立便衣反扒小组,严打盗、抢、骗等犯罪活动。3月1日,一对“鸳鸯盗贼”庙会行窃被反扒民警当场抓获。

俗话说:“在天愿做比翼鸟,在地愿为连理枝”,然而商丘市的一对夫妻却组成“鸳鸯盗贼”,想来淮阳大“捞”一把,殊不知,他人的一举一动早在淮阳便衣反扒民警的监控之下。

3月1日上午,在羲皇文化广场上人山人海,游客如织。反扒民警发觉一男一女紧随一名年轻挎包的女游客,两人不

时耳语。男的“警戒”望风,女的则贴近游客实施作案。不一会,女的佯装搭讪动手,一个钱包就这样到手了,转身将盗窃物品交给了后面男的。正当两人以为“猎取得手”,逃之夭夭时,被潜伏的反扒便衣民警抓获。

经突审,犯罪嫌疑人朱某(男)和李某(女)交待两人系夫妻关系,如实供述了在羲皇文化广场扒窃他人现金的犯罪事实。

目前,两人被淮阳县公安局依法刑事拘留,缴获的赃物已发还受害人。

(耿凯 段顺鹏)

“非遗”展演精彩绽放

——第八届“中国(淮阳)非物质文化遗产展演”剪影

记者 侯俊豫 文/图

2月27日~3月6日,第八届中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演活动在羲皇文化广场举行。展演活动由中国非物质文化遗产保护中心、河南省文化厅、周口市人民政府共同主办,河南省非物质文化遗产

保护中心、周口市文广新局和淮阳县人民政府承办。它以“保护文化遗产、延续历史文脉、留住美丽乡愁”为主题,以13个省入选国家级非物质文化遗产名录的展演类项目为主。主要表演形式有传统音乐、传统舞蹈、传统

戏剧、游艺与杂技、曲艺等,展演分6场,共有1个联合国项目,21个国家级项目,6个省级项目,7个市级项目等参加展示活动。精彩的演出让数以万计的观众近距离感受到了优秀传统文化的独特魅力。



四川曲艺《竹宴》



云南舞蹈《跳菜》



观众如潮



上海杂技《滚灯》



陕西民歌



河南少林功夫



内蒙古马头琴合奏